

# 少林小子挑战“黄飞鸿”定在五一

## 少林派领队胡琼号称“中国金钟罩铁布衫第一人” 南派主播手黄志聪有“少年黄飞鸿”之称

少林小子挑战黄飞鸿的南北武术对垒敲定日子，就在5月1日、2日两天。打擂有三个项目：水上飞桩、拳术套路、对打，双方各派出12个人参赛，“五盘三胜”。

晚报记者 王菁/文 通讯员 曾令华/图

### “少年黄飞鸿”黄志聪已下应战书

少林弟子借西樵举办“黄飞鸿杯”中国南北狮王争霸赛暨武林盟主会之势，带着北狮南下挑战，要比狮艺、武术、散打格斗。面对号称“中国金钟罩铁布衫第一人”的胡琼带队，黄飞鸿嫡传功夫的李灿窝先生年事已高，南派又将派何人出战呢？

刚从外地参加武术比赛、荣获“少年黄飞鸿”称号的黄志聪回到西樵，即表示要积极应战：“作为少年黄飞鸿的代言人，回到西樵应战深感责任重大。黄飞鸿是南派武术一代宗师，少林寺是北派武术泰斗，南北武术切磋，机会难得。”

“我到少林弟子住宿地与他们交谈过，也把应战书交给他们。他们的年纪都是16至21岁之间，我们年纪相仿，相信以我的武功应该可以应对。”黄志聪说。

据了解，黄志聪要求对方选一名高手与他单挑，比赛规则大家再商定，然后开播。

“我请示过大师傅胡琼，再调6名师兄过来，共12名高手与南派功夫比拼。”少林北狮队的邓师傅告诉记者，他们选出王康应战。

### 以“水上飞桩”应对“金钟罩铁布衫”

西樵黄飞鸿狮艺馆副馆长刘燕飞告诉记者，世界狮王争霸难度最大的水上桩进行对打，连战2天5场，胜3场者为赢。

“选择水上飞桩战，并将对方打落水，绝无欺生之意，因为水上飞桩代表世界狮王争霸最高水平，可以赛出双方的真实水平！”刘燕飞说，就像对方亮出少林硬气功金钟罩铁布衫挑战他们一样。

“此仗如同三国的赤壁之战，虽然曹操猛将如云，但水战确属软肋。从来没有在水上高桩上舞过狮。”少林北狮队的邓师傅有些担心。

17日上午，邓师傅带着他的一班师兄来到西樵山天湖公园，实地考察后更是倒吸了一口冷气。

“按照规则，要舞着狮子走过竹梯阵，跳过滚桶边，然后跳上高桩，狮头狮尾一起踩着一个不断向前滚动的大钢球，再跳到桩上。在桩上完成包括上腿、飞跃、上肩、坐头、挂桩、钳腰饮水在内的10个C级难度动作，最后跳到平台上下对打，将对方打落水者为胜。”

### 南北武林之争，谁能胜出？ 这里有个分析

对于这场南北武林之争，佛山武术协会副主席肖兵在接受记者采访时这样分析：

第一局是比拳术套路，少林功夫与黄飞鸿功夫半斤八两，大家可能打成平手；

第二局比赛，少林的硬气功会略胜一筹，黄飞鸿的飞砣是非常出名的暗器，如果黄志聪学到其精髓，大家也极可能打成平手；

最重要的是第三局，双方格斗——水上桩舞狮。少林武术以实战著称，而南派咏春黏手也是实战绝技，双方的确是拳逢对手，胜负难料。

昨日西樵县政府工作人员告诉记者，出征南北争霸赛的不仅是黄飞鸿武馆的人，其中不乏佛山白眉拳传承人之一黎胜根等人。



### 南派

今年17岁的黄志聪从6岁开始习武，武龄已11年，几乎精通南派所有功夫，洪拳、南拳、白眉、蔡李佛、咏春更是打得入神入化。



### 北派

王康今年也是17岁，练了12年少林功夫，他将少林罗汉拳、童子功应对黄志聪的洪拳、工字伏虎拳；以头开钢板硬气功、飞针穿玻璃应对黄志聪的无影脚、飞砣。

**Haier**  
一个世界一个家

海尔 把世界带回家

贺

海尔白电、冰箱、洗衣机全球销量第一！  
据2009年12月1日欧睿国际(EuroMonitor)最新统计  
海尔彩电用户满意度连续七年第一！  
据国家标准化研究院、清华大学等权威机构  
联合发布的《2009年中国用户满意度手册》  
海尔成为上海世博会美国馆、意大利馆、新西兰馆官方赞助商，山东馆合作伙伴！  
海尔百款低碳节能新品，全球新鲜上市！

聚焦 亢奋 坐不住  
4月24日-4月26日

# 海尔群英惠

# 抢购72小时

海尔绿色家电 开启低碳生活

全河南朝这儿看！订金翻翻翻，存100最高可当3000花！  
第一次也是最后一次！敬请关注：即日起至4月23日海尔整套家电联手促销革命火爆抢订中……

### 抢订送大礼

即日起至4月23日海尔全线产品促销革命火爆抢订中，凡预订订金100元订购海尔产品，即可免费领取海尔精品保温壶一个或韩式套碗一套，多订多得！

### 订金翻翻翻

4月24日-4月26日，凡持海尔抢订券的顾客即可享受订金翻翻翻购机政策，存100元订金最高可当3000花！

### 千年等一回 套购大礼送不停

凡持海尔抢订券抢购的顾客，一次性购买海尔家电2件以上(不同品类，同日同商场)，总金额达到相应台阶者，还可享受千年不遇的套餐大礼，套餐大礼最高价值5000元数码大礼包。

(注：每张抢订券限购一台，详情见店内海报或咨询店内工作人员)



海尔整套家电  
一站购齐，一步到位，一次就好

礼品数量有限，送完即止

本活动最终解释权归海尔集团河南分公司所有

郑州海尔工贸有限公司 服务热线:4006999999 网址: http://www.haier.com